## **Nanoscale**



## CORRECTION

View Article Online



Cite this: Nanoscale, 2014, 6, 15345

## Correction: High-performance all-solid-state flexible micro-supercapacitor arrays with layer-by-layer assembled $MWNT/MnO_x$ nanocomposite electrodes

Geumbee Lee, <sup>a</sup> Daeil Kim, <sup>b</sup> Junyeong Yun, <sup>b</sup> Yongmin Ko, <sup>b</sup> Jinhan Cho<sup>b</sup> and Jeong Sook Ha\*<sup>a,b</sup>

DOI: 10.1039/c4nr90100b www.rsc.org/nanoscale

Correction for 'High-performance all-solid-state flexible micro-supercapacitor arrays with layer-by-layer assembled MWNT/MnO $_{\rm x}$  nanocomposite electrodes' by Geumbee Lee *et al.*, *Nanoscale*, 2014, **6**, 9655–9664.

Due to typos found in the equations of the total capacitance (C) and volumetric capacitance  $(C_U)$ , these equations should be corrected as follows:

rected as follows: Page 9659, right column, line 3, " $C = \frac{2 \cdot \int_{V_i}^{V_f} (I \cdot V) dV}{S(V_f - V_i)}$ " should be replaced with " $C = \frac{\int_{V_i}^{V_f} I(V) dV}{S(V_f - V_i)}$ ". At line 4, " $C_U = \frac{C}{U}$ " should be replaced with " $C_U = 2 \times \frac{C}{U}$ ". At line 5, " $\int_{V_i}^{V_f} (I \cdot V) dV$  is the CV curve area" should be replaced with " $\int_{V_i}^{V_f} I(V) dV$  is the discharge CV curve area". At line 6, "U is the volume of the active materials and the current collector" should be replaced with "U is the half volume of the active materials and the current collector".

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

aKU-KIST Graduate School of Converging Science and Technology, Korea University, Seoul, 136-701, Republic of Korea. E-mail: jeongsha@korea.ac.kr

<sup>&</sup>lt;sup>b</sup>Department of Chemical and Biological Engineering, Korea University, Seoul, 136-701, Republic of Korea